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 Λευκωσία, 01 Δεκεμβρίου 2015 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ “HOPE FOR CHILDREN” 

 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και του Aνεξάρτητου 
Aνθρωπιστικού Οργανισμού “Hope for 
Children” UNCRC Policy Center υπέγραψαν τη 
Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου 2015, εκ μέρους του 
Πανεπιστημίου ο Πρύτανης, Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Ψυχολογίας, Αναπληρωτής 
Καθηγητής Τιμόθεος Παπαδόπουλος και εκ 
μέρους του Οργανισμού , ο Γενικός Διευθυντής 
κ. Joseph Varughese. 
 
Με την υπογραφή του Μνημονίου 
θεσμοθετείται η συνεργασία μεταξύ του 
Τμήματος Ψυχολογίας, με το “Hope For 
Children” UNCRC Policy Center, για την 
προσφορά ψυχολογικών υπηρεσιών προς τα 

άτομα που λαμβάνουν υπηρεσίες από τον Οργανισμό, μέσω του Προγράμματος Κλινικής 
Άσκησης των διδακτορικών φοιτητών Κλινικής Ψυχολογίας του Τμήματος. 
 
Κατά την τελετή υπογραφής της Συμφωνίας ο Πρύτανης καλωσόρισε με ιδιαίτερη χαρά τον κ. 
Varughese, συγχαίροντας το Τμήμα Ψυχολογίας και τον Οργανισμό για την πρωτοβουλία τους.  
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, τόνισε ο κ. Χριστοφίδης, πάντοτε επιδεικνύει ιδιαίτερη ευαισθησία 
σε θέματα που αφορούν τα παιδιά, αναφέροντας παράλληλα την εκστρατεία που έχει ξεκινήσει 
το Πανεπιστήμιο για ανεύρεση συμβατού δότη μυελού των οστών για τον μικρό Αλέξανδρο.   
 
Ο Γενικός Διευθυντής του Οργανισμού “Hope for Children”, κ. Joseph Varughese ευχαρίστησε το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη συνεργασία.  Εξέφρασε επιπλέον την πεποίθηση ότι, δεδομένης 
της επιστημονικής τεχνογνωσίας του Τμήματος Ψυχολογίας, η συνεργασία αυτή αφενός θα 
ωφελήσει σημαντικά τις περιπτώσεις των παιδιών που υποστηρίζονται από τον Οργανισμό και 
αφετέρου θα ενισχύσει την προσπάθεια που καταβάλλεται για την αναγνώριση των 
δικαιωμάτων των παιδιών.  
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας, Αναπληρωτής Καθηγητής Τιμόθεος Παπαδόπουλος, 
σημείωσε ότι, το Τμήμα Ψυχολογίας επιδιώκει σταθερά την παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης 
προς τους φοιτητές του, αλλά και συνεργασίες όπως η παρούσα, η οποία ικανοποιεί ακριβώς 
την επιδίωξη αυτή. Οι συνεργασίες που αναπτύσσει το Τμήμα Ψυχολογίας, κατέληξε ο κ. 
Παπαδόπουλος, με ένα μεγάλο φάσμα κοινωνικών εταίρων και επαγγελματικών οργανισμών 
βοηθούν στη διασύνδεση των επιστημονικών ευρημάτων με τις πραγματικές ανάγκες της 
κοινωνίας. Για το λόγο αυτό, τα εφαρμοσμένα προγράμματα σπουδών του Τμήματος 
Ψυχολογίας τυγχάνουν διεθνούς αναγνώρισης και πιστοποίησης από σημαντικούς 
οργανισμούς.  

 

Τέλος ανακοίνωσης 


